dl. 31/0£/201 57U AY AUdAHTAT - 2014 ydla-i
SIHAAG ol (MilAx4 AHi-42 5])

2] 2udd Yildrnd -2 5145 53 da[d-idl, aa A 518 e e wst AHaq
2 Hd $ld dl A4 ua sl dl. 03/0¢/209 ¥ YHIHI uHIAMA 214121 218 AlviaHl
R 524 [l &9. cuReis s usi-l 2y1d &l darsi »uql 4.

21943 o Yot (S1614 2712 31) udlouy 09 NS SRAUH[ 2149
[deuar -1

1. AwRud ArY sU 6 e a2d 2dg 9 ?

alel :20°1° el 24° 7’ Gri? x40 42d
2. CURaril 1S adls sia viavuy &9 7
YU : HREIR dCAMMIE Yid
3. ussllell eurdre YyResiRiql AqlrHell ~yriad HIEH1 1A $HHL US4,
YL : MIRd el, Ut [Aesl, ysiegngl, ysisl]
4. ElEIUSH 5195 Adls Haa-ur uaH Hldal sia ?
yauel : eldst ushl
5. ywud auleud] dinay qaldst daaell’ u dvis sl ed ?
yalol : Hauld
6.  RTI 4 ollw xvflard] anayaier sedl 9 ?
walo : 90 [eau
7. 22 ds uis S-Slui-u ey wldar Ay als si-l ag-u au ¢ ?
e : #34d] Mz
8.  Ywud Ay alAeil gl usilAd ag arilds sy ¢ ?
ol : u5ld
9. Q2013 4l YN Y2512 AUBed w1 e e yo2ud-ll s¢ [Aegla-d wida 9 ?
yaue : lgeud s1s2
10.  2iaurdly wldeau [Bau [Raurw [Bau »ied :
yaol : 27 1R
1. i Aau ust g1 512 dal 52U 2a0l2e 5191 Sl ?
FUCL : WIS
12. 2015 -1 quHi goHal sat 20 2ins ?
wyaus : wlds
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13.  2U4d S AL WS SIHE US4,

1. Rasa P. G952 HIHYRU

2. 4lld Q. 2Ades: Ay

3. @ R. a9 OlleauH]

4. ues S. wuds: Yel
T. il 1

Y6 :1-Q, 2-T,3-P, 4-S

14, silds1d] e 8l 2] alecie sy yoH 2y &9 ?
el : [ARdl uHl 4¥

15.  utlod “sic’ § GU-uH 2unIR 518 Sl ?
ol : Ad~sua 2o

16. 2 [Q2H] SIS1512 HALAUR ‘Solen’ 2101 at-iell S ¢ ?
yaol : AL

17.  *uRdly yliw sicu dadHim yuu ~uayld sia e ?

A : dime A5 g9 wad

18. R ol A %91 [8geal sHiRL..... - HMau sld sig ¢ ?
wau : S54Ud

19.  2ugd ualds suon 2@ay-uq25 an Yo i €9 di 21 4AL A4l Y qrud ?
el : 2%d Ay Gyagll

20. 24y Hsadl 2s auoud [Asaio cuasl wil 2lua [Eau-l Gyasll 56 aidlvl s:dl 7S ?
ol : 3 [Sed#12

21, dReldRl Hol rul M4 ¢ ul sl Hle= 2udg ¢ ?
yauol : [FA4-442 Hslgd

22.  RTE-2009 3¢ 51¢5 215 quonu [Qeualli-ll «va1100 &. dl s2au [Qasl waqu e ?
ydlel 4

23, ‘ods Qou31’ als wellg Hlew Ad-uniell sy ?
walol : slousy yu+le?

24.  RTE {adla oyas- wRs (e 21+ w-lds $730d 56 san dsu uldoilda ¢9 ?
YU : $E4H-17

25.  Mirdg ardluya Ucuda yud’ arid] dami iy ed ?
yalol : YsslulAue

26.  AHAUYIRY A HER $Y [QAun Y el ?
YO : AUALYIREL A1 YR1 UINUR HAUYLL €.

27. RTE Al 54428 ¥eq.....
walor : S16 ug [Aas vl eyaq 530 ase 8.

28.  Ad [ wultiant viadla usildd ag Yuiua ‘suqalsa’u d@lodg yo sy e ?
YUl : TG ITL AT, GRHET:
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29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

Demi-official letter 2i2d

yal : A4A4512] uzl

TDS - 2d5dRy A AY Y3 UH Y89 ?

dlol : Tax deducted atsource

ApY U1 HyHd YU vas] vied g ?

wauor : 514 -1ls34iel g2 $24.

$5.2.4.dl., wlaH] vinadl, v Qe s1dsy 4 U5] $¢ $480u siddxui 2ud ¢ ?
waus : SSA

ARl wizw’ Ay 124 W3] el audl Asiddl & ?

yall : [A2d: [Qaw

wealds [awn idls20 w1 yrudHl s1d $¢6 Ay HHGH Y ?
o : RMSA

w1y 5304 seaus sulenld [QaizHl wals sumiyi [Qasi-lQendlzidl siod, [RQalfdar asiaaq 5¢
[Rizey (dloru) suauied ?

ol : BACALS

Q1 4l 1 4 uda widl s~ seeu Jlha-u [Qenassd] vl siyaryi 2ud ¢9 7
¥diel 2000

naldHiu ae, 4ol uglm, eeidl [Q012 su1 useu 5 xult1or4 el aguddl 9 ?
walol : usu A4

[Qeugly dlwi a9 -4 Y [Qenell-i adld sedfl 254 Ysaqusi »ud ¢ ?

¥4l : 50,000
A2 U5) sy amlds yxua+i (A=l sida Al g2 ulAe ag el ?
yaoL : YAy~

suasi-l l[Auaaiz dalds Rilg nwal, wHlan s2q1 A4y agnH a1 el He™ [QAAY wsayeasiyiel
518+ [ofg 2l4al GCERT g121 $4l 519454 Q18 4ydd ?

¥dlel : GAP-5

14y [Qeudlliivu culsaeaqd ogulRHuslly etruqa .............. Au U YFAAH A4 €9 ?
KU : AAHIRU

walAs uonsIHi (a5l 214 Yru [Aasi- [alh a4d ayHi ay sedl o210 5341 Juidl Al 1 & 7
xlol 1300

auon R, suonHi 1 2udl Asdl ouasl we [Qag cuaza ¢ ?

yauol : dsleys auon

YwRudHl “ge [l suonl’ su1 vitdl Ssa ud &9 7

WA : AHIY-5CUG ilg

A u#iell (g5l s aaal dlefl 2100470 g2tdy sul sl asiy ?

el : aldu o5
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46.

47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.

5S.

56.

57.

58.

59.

60.

61.

62.

smalds Qe 1l8lAam - 1947 Al 58 sav vadld adlad] 21858 arudas asua e ?
VECRRY)

sualds o [asi-l 1isAH azaql-d e su lasyani sia e ?

yauo : [RIsya 413

a1y A2l Yeus, veold Heuls-mL q11 o Us1R] sul €9 ?

YU : AUHS Al Al A5

aid. YuarHAlsll srusnaell [RlA vada el Gawan s1l5el wé wlddl Haaal s¢ duuge sls
$eal?

¥alol : www.cmkanyanidhi.org.in

i, Yol srusnasll (A8 viaola S-e:daa Ml Mo 4 4gs HAQ-UR s~ seau 3]
AU HINUH 241d €9 7

el :35,00,000/-

QoHi opt [Qenslll tan 20l d W2 (a5 o 524 AEA ?

walor : [Auadeg U Ay Uy 8lg A,

AALY $14U HEHHI Geseyriiil - ¥ed ...

ol : AU A3 2198071 ey YA U €.

“acd, 2l3a1, Al 1 52l ............. A4yl £8 21yRal” UHl@2 204l sedl Heidd-l dld s34 ¢ ?
wauel s 11

[aami3-H 4zl g e ?

yauel : 83, 8+, 81

$aqelld o (-gdla ulsa ol di (a9 21 24y Raw A9 ya syl ?

wauel : el

ol ol ol o [Qenellzl el visqi Al suau a3 53 6. 2 sul U1 & sl asiy ?
e : Wl A

ddl [RHdal [Qas RQagsid a3 sdaiuddi ..........

aaue : [Qenslll ael 2ucdlaal saadl A

s QM QIR s dlvi ¢ ?

yae] : wUR d uld dlvig el dlvias &.

Higeutu [agmied] sul 8q iy aa ¢ ?

yalo : [Gdycis Ridn

Upse uedld-i »udel aluiqiq GRa sHH0 alsal.

(1) #ldl xis=Alsew (2) xS Quin (3) adllsewr (4) g AU
yauol:4,1,3,2

usu 24lE1a171 2aola PAas aulda’ gaui sa 42+ e1edl-l Guaion squ-i 49l ?
ydiol 1

ADEPTS (swi) #i ¢ seau [Quu-iq (a5 [y searugla ¢ ?

ydlel - 80
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63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

71.

72.

73.

74.

a#iRe [Quan Baicus ok wie Al udauu uedl-u $4 & 2uaqd ?

WAL, : MU &

$¢ wiyuesld [Qe4a gunl ouyH 4ud ¢ 7

e : o lnR

QU AFUY WIS v Gualoll Gus_w e ?

yaus : Q Hie

15,24, 35,48, .cocoe2eerunnry 80. - 2] 2018 @ 80HI w218 01 g 2118 ?
¥alo 63

®udll, A5l Hidl €9 w14 aloladl v &9. [Avg, el €153 &9 24 wlole [A-g - WL . dl HSd, [Ag
al 2oy ?

aalol : Hilus o

| J| o 25 qHaq &9 waud geiyel 2usiell »lsa s34 ¢, A altdl cug 2ud al Gudl

audlyl g 2ud ?
yalel : 3 cusi
ag & uldt-u 4l i sa Gur yd [Bauni9 54 »ia? 2uden +le? mu ¢, cuiell w4l ougy aolla [54] »ia

By

yuell aua wd wa ¢, awadl ulzyd adl6 54 g2 2udean v 2aqd usid ¢, ¢d Al o d- ulaid 42
uslag &9 di seg var wq usd ?

yae : 5 (34

A8 g2l 195420 [AlAe, 25 [AlAe 214 30 ARz ¥id? a0l &9, 2 29 eedlul Yi5] wid 425:30
qual qrofl 814 al 530 wedl viseud sean ol aroel ?

yae : AU 10:30 Q1o

cuytl 2ugldsi deriz -l dous v+ uslousy vHws:3 6, deusus 214 ugloud-u

3 AR ML S &9, dl A Sl AR WA ?

palel 26

‘DICTIONARY’ /¥l Afld-uniell sul aoe et-udl 15190 -l8 ?
qi6 : TRADE

TXGM : WWIL: : DGMP:....... P eeeeees

aisl : GFPO

A 2uda AR 25l U5l 56 2usld gl ud & ?

o[>
+]o]

yale :
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75.

76.

77.

78.

79.

80.

81.

82.

A4 2uda w2 25l U5l 56 2ugld yel ud ¢ ?

yalel :

[deuor -2

J 139++/33—73—9 JUgIUeg wu?

e : 12

3 a5 Yredl g6 544 3350 2145 a8 243 Yredl $6 544 2650 i & dl 2is 4 ¥+ 2is Ue]
[F4al =l sedl ?

¥aue :3 750

AN $1¢ ol vl QU320 €9, A¥tl &L 2. 80 2171 9 AL 1. 4 €9 dl vt 58 7

YU : 16 44120

s qousiAl Biya sedl awa ? 5 94 Qa7 d. 4l 214 850550 aq . . ay 6.

a5 4.4,

s dorgn eis)2 Hler aiell, 1 Hler ysioll 21-150 d.4l. Gludl &9 dui seau [aee well a1 ?
aled : 1000 [ae?

10 Mitdisil Heus (X ) =32 2 Hede (M) =33 &9 dl g dds (Z) $eél au ?

yalel 2 35

- o9l 4t 2ugla-l ew 520 A4 U5 iy Qe ikl

yaU: AL ANB={3,8,15}
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83.

84.

85.

86.

87.

88.

89.

90.

91.

92.

93.

9.

95.

p
A M B,
50 i

) 5
C N DR
o/
«—> «—> «—>

Gu-l suglani AB||CD 4 PQ ¢9[es1 1954 M 244N Hi 9 ¢9. 9 £ AMN = 55° ¢ld i {14 U5]
sl [Asey Al &9 7
¥alel : £ BMN = £ MNC yousiodl s 213 ¢9 21 d HIu125° a4 69.

o4l 19 [R1der GG 215 ats s wHlvells Hlez -l Qe iall gl us €9, qlal et e9el usal -2l
dfl 2l wHfl- Guz asefl 12 Hlez g2 2135 &9, dl 2t dls—u K-l Glaue s2dl ?

rque : 18 Hle
1.331 g a4 seg aa ?
xqlel o 1.1

A ABC #/AB =AC &. BC 1D Y4l donaar si-idl sildvsie LACD =110° al LA o Hiy 524 ?
yalel : 40°

yQu's dvauivl o s4l & ?

VET R

IR N FUIAHI10% Eeis] dd, iR T 270 HEHA 1 Sy ala ay 1ol al 49 ¢ia aldl.

ydie :X 30

E35 ARA A ........

ol : A4l gqlde ALl €9,

2 N )
15 A (@20 Hvaurl] cu qvay 565 7

xalo : —2
5

What time is it ? 10:15

yalot : It is quarter past ten

Change into passive voice : “She was cooking food in kitchen.”

¥dlél : Food was being cooked in kitchen by her

Change into Indirect Narration : - The teacher said, “The earth is round.”
¥dl6l : The teacher said that the earth is round.

Choose the correct sentence.

diél : The Republic day was celebrated by us.

If he does his home work in time, he ...............

dalo : will not be punished
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96. Before the doctor went to the hospital, the patient ...............
¥dlél : had died

97.  Deficit acel [Ageudl aioe -1+ Usg) sul &9 ?
¥qlot : surplus

98. Archaic %¢E-i synonym (Yai4) aog {14 Us] sui ¢ ?
¥alod : outdated

99. Decide which sentence is the most preferable with all respect.

diél : She is a model and an artist
100. Rearrange the part to produce the correct sentence : ‘The broker said that .......... ’
P : aperson
Q : should shop carefully
R : who buys a house
S : for the lowest interest rate
e : P, R, Q, S
101. Form a meaningful word using the numbers given below the alphabets.
V ER E L C
1 23 4 56

Y :6,5,4,1,2,3
102. Few and far between means ..........
ydlol rare
103. Do not disturb the class. (Select passive voice)
dlol : Let the class not be disturbed
104. ASH (8A) uall e 2Adwui sl ace quay &9 ?
¥dl6l : Swan
105, “divil w1, 0l [Qs1” ausul Miq 21ey 5 Heg el 14 US) aumi o iy &9 ?
¥dlél : Get the co-operation from all and be developed or make it possible for others.
106.  yed] ulaud] s1eulqs 431 Guz - [Ayaga Gu seus sedl BalHlea-l »sd s us yo 53 ¢9 7
a1 : 1670
107.  2uleHital-u qdqi-u yuar 14+ U5 sa 2adiefl wou ¢9 ?
yaueq : gl vilodll elluole si-l ysiiniel
108. 3udl dzgld-u v1qanl Guzedl vid wdlm 1912 21 df 240 calag sy Ansg w1y 1ell.
yae : gAY — slRuisu
109. [Buiay-ll ydarionsi suder 4= (vl d4-l Glaugu Asal sH¥l aAlsdi :
gied], vdlua, HiGe x2adee, si4%ou
yauel : oigl-ual, Hgiedl, $141%ou, G2 Hqee
110.  A12d-u U5] 5¢ 1€l o1ou =€l wad] -1ell ?
w : 4o
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1. [Qad 2al sal vis ¢ PHidl 5591, [Ayadd 21 Hsga uaR d ¢ ?
Al : 2351

12wy, Aol v ngeuaa ueadl artud s4a: s6§¢9 ?
walol : S151d, HUENL, $211912

3. 2ulesgrudg xauiq sut 220 ay sg' ?
YAl : 5EIR118

4. AruAMIY (a1 su wa ¢ ?
yauol : s I3

115, sul us ol 3¢ s2qi G4l [eou+i 53 &9 7
AU : Y

116. 33Ul 24il591 Jtd s ulllAun salle e sul Gelus auriu &9 ?
el : Holflos srulseess

117, A4 U4 $¢ dg 1rM sla &9 5 ¥y ad sill asiu &9 ?
auol : AllSuH

118.  Ysdirt (Rickets) w4l 2101 sut (214l Garyell auu &9 ?
yauol : [Aeidl+ D

119, AA-uxiel awu 19 [Qldy salwi geiger 2 [QlA4qr 2ud ¢ ?
yauol : sl

120. 215 d¥ad 2l 04 20 4.4, a2 aeg 4sdl &. dell Hadl ulaleior 2+ azg q22dq 2R s24 ?
yalol : 40 4.4,

121. 9 slaa siawi usia-u Seog ul5e/ ad d sud g 53 ¢ ?
ol : 23l AR

122, ded 12522 (P) Al delosdl we g g e ?
(1) HAY5a13 9. (2) dUUsdL5 .
yaLel : (1) 24+ (2) ¢l A1l 89.

123.  ~yzin sadl alq 516 $3 sdl ?
yauol : Asdls

124. 2% ¥ Ald-u Ug) aug e €9 ?
yauol : qalysyell

125. CusHilSuH su1 45129 AA5125 &9 7
¥ : YW

126. usu decd dyo=udl [Ana wie sul o1 1585] ada ¢9 ?
yauol : Ylai

127, Aldunied] sy Asg 0y el
ol : 4N ¥ (82 dl} woud — lswuq ledlcu
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128.

129.

130.

131.

132.

133.

134.

135.

136.

137.

138.

139.

140.

141.

142.

143.

144.

145.

$Y 9sg uloy 12ll.

yale : atgl Gy adx — e

NSl HlH’ - sy 5[4 slaed ?

yaU : A £

Sl sicdl s G110 AU 9 7

el : 4, Al Héal

oen [Q=1 Wil SA12, Hid A Y=l HAIR... " 24 YlEaHl qURgALE AHE512 YBuAl.
wquoy : ER0d

ey’ A6l Yy ALYl

yauel : (Y

yorud] aldeuyi wudal ailded 4512 P Hrgd MruHiEd] 2ucdl ¢.......
yalol : vsslcy

Aduniefl sal 21 aly o ¢9 ?

yauo : 9

§ dl yeg' 5 HiRaul Wedlag Ra-2o1auoll 2u Aadl 516l w8l 77 - wlsaqu 2ulddr sloe9 ?
YU : YrERH

&= s @ urewgTe W 7eAy [k weT 7@ T § 74 o
¥ : BT T F GoART WHAIRT T T |

foTT %1 3 @ i ST & ?

yauel : 3F

BTl 3 S AT UTE [HAT & IHAT TSNHNUT F 8 @ WSAYTAH I (37 W g ?
yaol : TEATETT T

i @t i Qi &1 e & 7

ydlol : gIv

‘o1 OY FT & T /T NG W WY &N T’ - & & Gk -
waue : gargsit

Q4 FH & GHE: 7

Yol : GSRITIITATTTT

‘ITSTT: | ITSRE Al I -

yaUo : T

A Hiel] 0y ausa a4l :

¥yl : ATHUSTAT 79

gl ThaaT AT |

ydll : STEOt

GBIy, foreag - U114l HeicHl HleR 2udg ¢9.

Y : TTIETR Tl 377 |
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146.

147.

148.

149.

150.

$322 g qdl uedl d-l Refresh sat #1E 5l vils" Gurl ¢ Sl Guulo 5291 ?
¥l : F5

[Qalqvaa ‘oilGuc ysiuld’s R A4 18] wsieg $¢ s12040 2udg &9 ?
yaloL : Ayl

#olla asie artl ‘elus 20 oudl dy 1 AH 52UR ‘Alil-A3 sa1 1914 aal ¢dl ?
AU : ASAR

A4l 24l A4l ucds 258140 (A Raua) 281 il dvai-t Asdl sH40 sdl.

1) susl () wi-wl (3) aldlula  (4) cussesla
YU :4-3-1-2
RUAAH A YRS aoel-u A1l A3 51 U5l

1. $43] P. $5

2. ui-ul Q. 44

3. [35¢ R. ool

4. aldlola S. gy

T. 255yl

¥4 :1-T, 2-P, 3-R, 4-Q
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